
В Новосибирской области вынесен обвинительный приговор продавцу торгового киоска, предложившей взятку сотруднику полиции



Собранные следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего продавца торгового киоска на железнодорожном вокзале ст. Барабинск. Она признана виновной в покушении на дачу взятки сотруднику полиции (ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2016 года осужденная в нарушение федерального законодательства реализовала алкогольный напиток несовершеннолетнему, в связи с чем сотрудником полиции была доставлена ЛО МВД России на ст. Барабинск для составления протокола об административном правонарушении. Желая избежать ответственности, женщина предложила сотруднику полиции взятку в размере 1000 рублей за не составление протокола об административном правонарушении. Однако сотрудник полиции не принял взятку.

В ходе предварительного расследования женщина созналась в совершенном преступлении и признала вину в предъявленном ей обвинении в полном объеме.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде штрафа в размере 25 тысяч рублей. Приговор вступил в законную силу.

20 Мая 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1040518>